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Занимательные загадки и анаграммы

	Для чего же этот ящик?
Он в себя бумагу тащит,
И сейчас же буквы, точки,
Запятые – строчка к строчке.
Напечатает картинку
Ловкий мастер
Струйный ... 

 
	В ней записаны программы
И для мамы, и для папы!
В упаковке, как конфета,
Быстро вертится ... 

 
	Компьютеры порой
Говорят между собой,
Но для этого одна
Им штуковина нужна.
К телефону подключил –
Сообщение получил!
Вещь, известная не всем!
Называется ...

	· Взяв из слов только вторые слоги, составьте новое слово.

Соловей, потолок

Змея, рама

Пуговица, молоток, лава

Укор, бузина, тина

Поворот, пороша, канава


	· Взяв из слов только последние слоги, составьте новое слово

Мебель, ружьё

Соломка, пора, мель

Лиса, письмо, перелет

Пуловер, пальто, полет

Молоко, реле, лассо


	· По анаграммам найти исходные слова

Лбко

Упкс

Вцтеко

Умызак

Окамднри

Лкбуинак




Викторина
Викторина 1
1. Под какой элемент персонального компьютера подкладывают коврик?

2. Какие «мыши» бывают?

3. Если мышь перевернуть, во что она превращается?

4. Какая клавиша не оставляет никакого следа в документе?

5. На какой клавише ничего не написано?

6. Каких скобок не найти на клавиатуре?

7. С помощью какой клавиши можно «убежать» от проблемы?

Викторина 2
1. Как называется простая программа для работы с текстом?

2. Что такое текст?

3. Вставится ли пустая строка при нажатии на клавишу ПРОБЕЛ?

4. Что произойдет с выделенным текстом, если нажать на клавишу ПРОБЕЛ?

5. Исправятся ли ошибки в тексте при его форматировании?

Викторина 3
1. Как называется программа для создания рисунков?

2. Набор цветов называется….

3. Ведро с красками нужно для …

4. Что надо делать, если краска пролилась на весь рисунок?

5. Чтобы скопировать фрагмент рисунка его сначала…

6. Какой кнопкой делают копию экрана?

Занимательные задачи
Задачи-шутки
Задача 1. С помощью чего быстрее набрать текст – 2-кнопочной мыши или 102-клавишной клавиатуры?

Задача 2. Кто создатель суммирующей машины «Паскалево колесо»?

Задача 3. Вечером на коврик рядом с компьютером положили мышь. Утром хозяин увидел около компьютера две мыши и обе в нерабочем состоянии. Как такое могло произойти?

Задача 4. По характеру это устройство похоже на собаку: всегда услужливо и покладисто, но, когда ест, его лучше не трогать, иначе может поднять скандал. Что это за устройство?

Задача 5. Когда на уроках информатики при работе за компьютером используется ластик? 
Задача 6. Какая магистраль связывает компоненты компьютерной системы?

Задача 7. От имени какого европейского математика произошло слово «алгоритм»?

Задача 8. Какой линейный алгоритм с командой повтора вы можете привести в качестве примера? 
Занимательные логические мини-задачи
Задача 1. Сколько символов может содержаться в сообщении из двухсимвольного алфавита?

Задача 2. Какое десятичное число соответствует восьмеричному числу 789?

Задача 3. Какой масштаб следует установить в текстовом редакторе, чтобы вывести текстовый документ на печать?

Задача 4. Сколько раз следует нажать клавишу Enter, чтобы в текстовом документе поставить пять пробелов подряд?
ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ ЛОГИКА
1) Спортсмены соревнуются в прыжках, причем каждый прыгает 5 раз. Судьи оценивают красоту каждого прыжка в баллах - от 1 до 20, но в окончательном подсчете участнику засчитывают только 4 его лучших прыжка. За 5 прыжков Василий набрал 72 балла. Какой наименьший результат может получиться у него при окончательном подсчете?
(A) 52             (B) 54              (C) 57             (D) 58             (E) 72

2) Чтобы очистить аквариумы от лишних водорослей, Денис запускает туда улиток. Для очистки одного аквариума нужно или 4 крупных улитки, или 1 крупную и 5 мелких улиток, или 3 крупных и 3 мелких улитки. У Дениса есть 15 крупных улиток, но в зоомагазине можно поменять любую крупную улитку на две мелких. Чему равно самое маленькое число крупных улиток, которых ему придется поменять на мелких, если он хочет очистить четыре аквариума?
(A) 2               (В) 3                (С) 4               (D) 5               (Е) 6

3) В зоопарке Северска  жили 3 обезьяны: Лоло, Додо и Бобо. А потом родилась крошка Сосо. Сейчас все это семейство съедает по 28 кг бананов в неделю, причем Сосо съедает ровно вдвое меньше, чем любой из старших обезьян. Сколько бананов в неделю съедало это семейство до рождения Сосо?
(A) 14 кг      (В) 12 кг                (С) 20 кг             (D) 24 кг               (Е) 11 кг
4)  Четверо ребят обсуждали ответ к задаче. Коля сказал: ≪Это число 9≫. Роман: ≪Это простое число≫. Катя: ≪Это четное число≫. А Наташа сказала, что это число - 15. Назовите правильный ответ, если и мальчики, и девочки ошиблись ровно по одному разу.
(А) 1            (В) 2                (С) 3               (D) 9               (Е) 15

5)  Наши предки называли число, равное миллиону миллионов, словом легион. Если разделить миллион легионов на легион миллионов, то получится
(А) легион (В) миллион (С) миллион миллионов (D) легион легионов (Е) 1
6) Разглядывая семейный альбом, Ванечка обнаружил, что у него 4 прабабушки и 4 прадедушки. А сколько прабабушек и прадедушек имели его прабабушки и прадедушки все вместе?

7) На некотором острове необычайно регулярный климат: по понедельникам и средам всегда идут дожди, по субботам туман, зато в остальные дни солнечно. Утром какого дня недели нужно начать свой отдых на этом острове группе туристов, если они хотят пробыть там 44 дня и захватить при этом как можно больше солнечных дней?

8) Сережа любит подсчитывать сумму цифр на табло электронных часов. Например, если часы показывают 21:17, Сережа получает число 11. Какую наибольшую сумму он может получить и какое время при этом покажут часы?

9) В кабине лифта 20-этажного дома есть 2 кнопки. При нажатии на одну из них лифт поднимается на 13 этажей, при нажатии на другую - опускается на 8 этажей. Как попасть с 13 этажа на 8-ой?

10) У каждого из четырех ребят живет какое-то одно любимое животное: кошка, собака, рыбка или канарейка (у всех разные). У Маши животное - с пушистой шерстью, у Феди - четвероногое, у Никиты - пернатое. И Женя, и Маша не любят кошек. Какое из следующих утверждений неверно?

(A) У Феди- собака           (В) У Никиты - канарейка               (С) У Феди - кошка

(D) У Жени - рыбка           (Е) У Машин - собака

11) Если в числовой автомат ввести какое-то число, то он может за один шаг прибавить к нему 2 или 3 или умножить его на 2 или на 3. В автомат ввели число 1 и заставили его перебрать все возможные комбинации из трех ходов. Сколько раз при этом в результате получились четные числа? 
12) Для украшения класса к празднику 8 Марта купили воздушные шарики: синие, красные и зеленые. Некоторые из них длинные, а некоторые - круглые. Все зеленые шарики - круглые, а все длинные - красные. Тогда обязательно

(A) все красные шарики - длинные

(B) некоторые длинные шарики - синие

(C) все круглые шарики - зеленые

(D) все синие шарики - круглые

(E) некоторые синие шарики - длинные
13) Ночью к мосту подошла семь (папа, мама, малыш и бабушка). Папа может прейти через мост за 1 минуту, мама - за 2, малыш - за 5, бабушка - за 10минут. Мост выдерживает только двоих. Если мост переходят двое, то они идут с меньшей из их пары скоростей. Двигаться по мосту можно только с фонариком, фонарик есть, но один. Светить издали нельзя, бросать фонарик друг другу нельзя. Какое минимальное время требуется этой семье для перехода через мост? 
14) На конкурсе в летнем математическом лагере участникам предлагалось 10 задач. За каждый верный ответ засчитывалось 5 очков, а за каждый неверный - снималось 3 очка. Саша получил 34 очка. Сколько из его десяти решений оказались ошибочными? 
15) Как, имея два сосуда ёмкостью 5 и 7 л, налить из водопроводного крана 6 л воды?

16) При опросе населения выяснилось, что из 100 семей у 78 есть телевизор, у 85 - холодильник, а у 8 семей нет ни телевизора , ни холодильника. У скольких семей есть и телевизор, и холодильник?

17) Гном разложил свои сокровища в 3 сундука разного цвета, стоящих у стены: в один - драгоценные камни, в другой - золотые монеты, в третий - магические книги. Он помнит, что красный сундук находится правее, чем камни, и что книги - правее красного сундука. В каком сундуке лежат книги, если зелёный сундук стоит левее синего?

18) На одной улице стоят в ряд 4 дома, в которых живут 4 человека: Алексей, Егор, Виктор и Михаил. Известно, что каждый из них владеет ровно одной из следующих профессий: Токарь, Столяр, Хирург и Окулист, но неизвестно, кто какой и неизвестно, кто в каком доме живет. Однако, известно, что:

Токарь живет левее Столяра

Хирург живет правее Окулиста

Окулист живет рядом со Столяром

Токарь живет не рядом со Столяром

Виктор живет правее Окулиста

Михаил не Токарь

Егор живет рядом со Столяром

Виктор живет левее Егора

Выясните, кто какой профессии, и кто где живет, и дайте ответ в виде заглавных букв имени людей, в порядке слева направо.

19) Сын отца философа бьет отца сына философа, - кто кого бьет, если сам философ в драке не участвует? 
Занимательный тест для мозга

Пройдите короткий и увлекательный тест. Проверьте себя и свой мозг на способность мыслить логически.

1. Если бы у вас была только одна спичка, и вы вошли в комнату, где есть керосиновая лампа, камин и газовая плита, что бы вы зажгли первым делом? 
2. Имеется стопка из 100 листов. 10 листов можно пересчитать за 10 секунд. Сколько времени потребуется, чтобы пересчитать 80 листов? 

3. Прочитайте текст, приведённый ниже. Постарайтесь его расшифровать.

94НН03 С006Щ3НN3 П0К4ЗЫ8437, К4КN3 У9N8N73ЛЬНЫ3 83ЩN М0Ж37 93Л47Ь Н4Ш Р4ЗУМ! 8П3Ч47ЛЯЮЩN3 83ЩN! СН4Ч4Л4 Э70 6ЫЛ0 7РУ9Н0, Н0 С3ЙЧ4С Н4 Э70Й С7Р0К3 84Ш Р4ЗУМ ЧN7437 Э70 4870М47NЧ3СКN, Н3 З49УМЫ84ЯСЬ 06 Э70М. Г0Р9NСЬ. ЛNШЬ 0ПР393Л3ННЫ3 ЛЮ9N М0ГУ7 ПР0ЧN747Ь Э70. 

Справились?! Нашли ответ?!
Беги скорей к учителю и проверь себя! Удачи !!!
